
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : SDN Makasar 02
Kelas/ Semester : VI / genap
Tema 7 : Kepemimpinan
Sub Tema 2 : Pemimpin idolaku
Pembelajaran : 4
Alokasi Waktu : 30 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai

kepemimpinan yang baik dengan benar.
2. Melalui pemilihan amplop tugas siswa dapat menceritakan tokoh idolanya

dengan bahasa yang runtut
KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluant

- Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
- Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
- Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan semangat Nasionalisme.

Kegiatan Inti
-Membaca selama 5 menit tentang tokoh pemimpin idola
- Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dibahas
- Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
= Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan
- Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru
- setiap kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas dengan
memilih amplop tugas dan melaksanaknnya

- Guru memberi penguatan setelah seluruh kelompok berpresentasi
Kegiatan Penutup

- Siswa mampu menyimpulkan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan refleksi tentang materi hari ini
- Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme ( Hela Rotan)
- Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan tugas di rumah menceritakan teantang tokoh idola
dengan bahasa sendiri.
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